Correction des exercices 30 et 31 p.135

Exercice 30 p.135

Un magasin vend des bonbons a 0,60 € I'un.
Marc achete 13 bonbons, Nathalie en achete 24,
Nadia en achete 37.

* Combien chacun va-t-il payer ?
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Marc va payer 7,80 €, Nathalie 14,40 € et Nadia 22,20 €.




Exercice 31 p.135

1.Quelle est I'épaisseur
d’'une piece de
50 centimes d'euro ?

2.Si on empile 35 piéces
de 50 centimes d’euro,
quelle serala hauteur de
cette pile ?

3. Combien faut-il empiler
de piecesde 50 centimes
d'euro pour former une
pile de 47,6 mm ?
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1. Une piéce de 50 centimes a une
épaisseur de 2,38 mm.

X 35
i\
Non.'l\br'e de 0 | 35
pieces
Epaisseur
23,8 | 2,38 | 83,3
(en mm)
N A
< 35

1. Une piéce de 50 centimes a une
épaisseur de 2,38 mm.

2. Une pile de 35 piéces de 50 centimes a
une hauteur de 83,3 mm.




Nombrede 145 | 1 | 35 | 20
pieces
Epaisseur
23,8 | 2,38 47 6
(en mm)
X 2

Une piéce de 50 centimes a une

épaisseur de 2,38 mm.

Une pile de 35 pieces de 50 centimes a
une hauteur de 83,3 mm.

Il faudra empiler 20 pieces de 50 centimes
pour avoir une pile de 47,6 mm de haut.



